

省城又一家民营加油站“退”了

民营加油站“缩水”，都是成本惹的祸？



实习生 刘孝芳 周艳红 记者 沈娟娟

合肥又少了一家民营加油站！昨日，记者获悉，一家民营加油站的分站不堪重负，已经被“改头换面”，变成了中石油的加油站。

在记者的采访过程中，不少民营加油站的老板“叫苦连天”，是成本惹的祸，还是经营管理遇上瓶颈？省城民营加油站又将“走”向何方？

制图：王雪

巧克力店盯了DIY又盯团购网站，景区“再现”牛郎织女约会七夕近，商家忙着“织爱”

周艳红 张孜文 刘孝芳 赵倩倩 记者 董艳芬 沈娟娟

半个多月后，中国传统节日中最具浪漫气息的七夕节将如约而至，记者昨日从省城市场上了解到，商场、旅游景点等各路商家齐聚七夕市场，为“织爱”忙碌着。

不过，记者了解到，为了争抢七夕“蛋糕”，有的商家盯上了风头正劲的团购网站，有的商家则瞄准了3D，要将牛郎织女约会的现场“再造”给市民。

巧克力店抢团购“蛋糕”

“几年前，我们就推出了手工制作的巧克力，不少人来店里DIY。”昨日，省城龙河路上一家巧克力店的老板刘慧告诉记者，去年光是中国情人节一天，就售出了三千元礼品。

而今年，随着拉手、美团、糯米等团购网站席卷而来，电影院、酒店等商家都开拓了团购业务，

巧克力店也盯上了团购这块蛋糕。

用刘慧的话说，抢占团购市场不仅可以拓展自己的客户群体、扩大品牌影响，也可以用低价来吸引更多的市民加入DIY的队伍。

记者了解到，参加团购的都是巧克力店的成品巧克力，价格一般在几十元左右。

边旅游边看“牛郎织女”

除了巧克力店，不少景区也盯上“七夕”商机，忙着“织爱”。记者从旅游部门了解到，安庆一家漂流景区，在今年中国情人节当天推出“浪漫爱情大餐”。当晚，游客可坐在河畔，欣赏3D版的“牛郎织女”约会。

该景区负责人郝小炉告诉记者，这是景区

首次利用光声电及舞美特效所呈现的3D影像效果，可誉为安徽版的“印象刘三姐”。七夕这个浪漫的日子，加上牛郎织女凄美的爱情故事“卖点”，给景区营造了浪漫氛围。“现在每天报名、咨询的游客非常多，因为场地有限，我们要把当晚的游客量控制在两千人之内。”郝小炉透露。

现状：又一家民营加油站被“挤出”

“机场路上的加油站撑不下去，最近已经转给中石油了。”省城一家民营加油站的负责人罗正华苦笑告诉记者。

3个月前，当重庆民营加油站遭遇两大石油公司“断油”时，罗正华就曾谋划着减少加油站这块“根据地”，“合同到期一个就让一个。”而就在几天前，他的又一座加油站“在战争”中败退了，用罗正华的话说，压力太大。

据了解，罗正华从1998年开始经营自己的第一个加油站，算是合肥地区“尝鲜”经营加油站的民营企业，后来慢慢地发展到8个，近几年，他的加油站只剩下了4个，随着徽州大道和机场路加油站的转让，他的民营加油站只剩下了2个分站。

分析：“内忧外患”压垮民营加油站

民营加油站在省城节节败退并不是个案，在一位业内人士的印象中，合肥民营加油站的数量最高峰时曾“攀”到几十家，但现在已经所剩无几，是什么逼得民营加油站“改头换面”？

一家民营加油站的负责人告诉记者算了一笔账，现在93#汽油的批发价是9600多元/吨，而该加油站的零售价是7.38元/升，折合成每吨，大约可以卖9800多元/吨，“虽然倒挂的现象没有了，但算上人员、房租等成本，还是难以维系。”

“油卖出去越多，我们就越亏本。”罗正华很纠结，与中石油、中石化不同，民营加油站市场竞争中“进退两难”。

不仅如此，加油站贴身“肉搏”也让民营加油站遭了殃，有的加油站与民营加油站距离不超过1000米，“石化双雄”和民营加油站似乎正在悄悄进行着博弈。

“民营加油站是油荒与断供的受害者。”知名财经学者叶檀表示，民营加油站生存艰难并非一朝一夕。

香奈儿等品牌面膜香港被测含有防腐剂“问题面膜”还在合肥市场销售

星报讯(记者 王玮伟) 近日，香港消费者委员会调查发现，17款面膜检验出含有可致敏防腐剂“对羟基苯甲酸酯”，长期使用可能导致红疹等过敏性皮肤病。而知名品牌香奈儿、欧莱雅、屈臣氏等面膜也赫然在列。

记者昨日走访省城多家大型商场发现，香港消费委员会提及的17种面膜产品大多都能在商场买到，部分面膜更是被商家作为今夏的主打产品。

“问题面膜”仍在专柜正常销售

记者昨日走访了省城各大商场发现，香港消费委员会提及的17种面膜产品大多都能在商场中买到。

欧莱雅的柜台销售员表示：“欧莱雅的面膜对皮肤只有保护的作用，不会有坏处，像欧莱雅

这款‘清润保湿水感面膜’可以算是今夏的主打产品，任何肤质都适合，销量一直非常好。”当记者表示，该产品会不会含有防腐剂成分时，她吃惊地表示，我们的产品都不含防腐剂，绝对安全。

“没有这些成分面膜做不起来！”

随后，记者来到屈臣氏的面膜专柜，跟随着一旁消费者随手拿了一款屈臣氏名为“天然骨胶原液深层滋润面膜”，在产品背后成分的标注一栏中找到了香港消费委员会提及的17种面膜产品含有的可致敏成分“羟苯甲酯”(又名“对羟基苯甲酸酯”)，记者数了数里面的成分种类多达19种。

而导购员表示：“每一种面膜都有这么多成分，要不然也制不成面膜，就像吃药一样安全。”

专家观点

是不是任何肤质都适合敷面膜？记者采访了安徽韩美整形医院生活美容科的主任吴金平。她表示，并非任何肤质都适合敷面膜，市民在选择面膜品种时，要清楚产品有哪些成分，也不适合过量敷用，这样只会造成皮肤营养过剩，尤其是对于免

疫力差的群体，还会伤害皮肤长脂肪粒。同时，美容产品成分不是含有的越多越好，消费者应特别留意面膜说明书上是否标明了含有羟苯基甲酸酯，长期使用可能会令防腐剂残留在皮肤表面，导致接触性皮炎。

中环城安徽首届徽茶品牌文化展隆重开幕

“客来七月中，品茶胜似酒。”7月15日，中环城展示中心(中环艺术馆B区)茶香阵阵，徽韵习习。爱茶人士从四面八方纷至沓来，品茶、论茶。

速度与激情，至尚尊贵礼遇

伴随着“首届徽茶品牌文化展”隆重开幕，主办方更是精选合肥10家知名汽车销售企业的20多台名车齐聚亮相中环城。

中环城，激情7月，每天5套经理推荐房，最高可享900元/平米特惠，机会稍纵即逝，欲购从速！逢周末活动期间

亲临展示中心现场，可获赠精美礼品一份，礼品有限，先到先得。

3房小户豪宅，60㎡就能轻松拥有

中环城60-90㎡准现房复式小户豪宅，54米层高、4米大开间客厅、16㎡宽敞卧室，将生活的享受极尽拓展。凌驾于25万平米商业中心之上，便捷生活、未来价值举目可待。据悉，落户于中环城的世界500强超大卖场——大润发，将于年内正式开业，此乃安徽省最大营业面积的大型卖场，届时将带来大批量稳固消费群体，未来商机无限，前景无限；未来轨道三

号线的建成将使区域交通出入更为便捷，往返于此，购物、娱乐、休闲……轻而易举即刻到达，地铁物业，未来价值不言而喻；与此同时，中环城60-90㎡准现房复式小户豪宅，户户均享燃气入户，便捷生活随心支配；70年物业所有权，增加无限投资价值，回报更加持久。

107~240㎡临湖艺术官邸 铸就锋芒质感

政经核心，翡翠湖板块唯一艺术官邸。2500亩绿色生态资源苍翠无限，中央主题园林，承启生态未来；樱花林、海洋公园、欢乐岛、徽园咫尺之距，大自然雕琢之美意境天成；优势的教育资源以及浓郁的学术氛围，让您的孩子赢在起跑线上；70万㎡世界级融合体之上，独享25万㎡商业中心至尚繁华，临湖艺术官邸，铸就人生锋芒质感。